

在云端上感受迷人的冬季仙境！

（云顶高原，2024 年 11 月 26 日讯）来临的圣诞节和新年，逃离城市的酷暑，来到气候凉爽的云顶世界享受迷人的冬季假期！即日起至 2025 年 1 月 1 日，云顶世界将再次变身为冬季仙境，到处弥漫着绚丽闪烁的圣诞装饰、各种令人陶醉的景点，让您体验氛围感十足的节日气息！

您可以使用云天大道（SkyAvenue）G 层的入口进入位于云顶天城世界主题乐园内的自由之路（Liberty Lane）；或者使用云星剧场自动扶梯前往麦迪逊广场（Madison Square），开放时间为傍晚 6 时至晚上 11 时、平安夜及新年除夕则开放至凌晨 1 时，入场免费！

自由之路的白色圣诞

即日起至 2025 年 1 月 1 日，自由之路将会飘起盈盈白雪，让您亲身体会雪花飘飘的欢乐！每场“降雪”将持续 10 分钟，时间为周日至周四，从傍晚 7 时 30 分至晚上 10 时 30 分，每小时一次；周五和周六则是每半小时一次；平安夜及新年前夕则是每半小时一次，直至晚上 11 时 30 分。敬请注意，由于天气或其他不可预见的情况，降雪时间表或有更改，恕不另行通知。

IceTopia 露天溜冰场

如果您一直梦想着像在冬季国家一样进行户外溜冰，现在就到云顶世界体验一场特别的露天溜冰之旅！每天从傍晚 6 时至晚上 11 时开放，2024 年 12 月 24 日和 31 日特别延长开放时间至凌晨 1 时。溜冰场门票成人 28 令吉、儿童 23 令吉，家庭套票价格为 45 令吉（一名成人和一名儿童）。云尊奖赏会员还能享受 10% 的独家折扣。

麦迪逊广场圣诞庆典及美食

每天傍晚 6 时至晚上 11 时，麦迪逊广场都将上演精彩的节日娱乐活动。在平安夜及新年前夕，活动将持续至凌晨 1 时，包括舞蹈表演、圣诞游行及倒数派对，与 DJ Felix 和 MC JJ 一起迎接圣诞节的到来；另外，DJ Ameizing 和 MC Chan 将陪伴您于新年前夕一起迎接全新的 2025 年。

您还可以在麦迪逊广场享受美味的节日盛宴，品尝 BBQ Swing Grill Kiosk 的美味烧烤及节庆鸡尾酒、啤酒、红酒等等美食佳肴。

金华庭的沉浸式假日体验

不要错过在金华庭体验沉浸式的圣诞体验！在这里，您可以跨越 3 个独特的房间，包括拥有迷人北极光的冬日场景、充满圣诞树倒影的镜子室及艺术画廊，让您尽情享受身临其境的奇妙时刻。

另外，金华庭每天还提供与可爱的云顶小英雄们和圣诞老人见面的环节，传播节日的欢乐气氛。即日起至 12 月 19 日，还会有合唱团圣诞表演以营造热闹的气氛。由 12 月 20 日起至元旦日，也将会有圣诞合唱团将与圣诞老人一起为节日增添欢乐气氛。

欢庆佳节，只在云顶世界阿娃娜！

圣诞节的钟声即将敲响！要选个旅游胜地来欢度佳节，最佳选择当然是马来西亚最凉爽、充满大自然特色的度假胜地——云顶世界阿娃娜！12 月 1 日至 12 月 31 日，云顶世界阿娃娜每一天都会安排适合全家人一起进行的丰富节庆活动。

每周六和周日下午 4 时，圣诞颂歌的欢快旋律将让充斥于整个度假村。对于那些喜欢创意手工的人，不要错过每天下午 2 时在酒店大堂举办的 DIY 圣诞装饰品手作课程，开放予所有宾客。从 12 月 1 日至 25 日，下午 3 时前往位于 The Atrium 的圣诞倒数日历惊喜，每天打开一个格子，就会有不同的惊喜并享受免费圣诞小礼物，送完为止。此外，您还可以写上自己最衷心的节日祝福及圣诞愿望，再把它们挂在在圣诞许愿树上，每天早上 10 时至晚上 8 时开放。

平安夜和圣诞节当天晚上，圣诞老人和童话精灵将每日抽 3 位幸运的宾客，为他们送上惊喜礼物！12 月 20 日至 23 日晚上 8 时，The Atrium 将会有 14 英尺高的奇幻圣诞树点亮仪式，还可以与您的亲朋好友一起参与唱歌和玩游戏。

您也可以参与 12 月 24 日、25 日及 31 日参与在 AYU Awana 举办的“星光派对”，活动从傍晚 5 时开始，一系列的活动包括泳池边的儿童狂欢舞会、与云顶小英雄的互动游戏、圣诞老人和他的精灵们带来的精彩舞蹈表演、一整晚的现场乐队表演以和圣诞及新年的倒数活动。另外，从 12 月 18 日至 31 日，在 AYU Awana 用餐及享受包括迷迭香大蒜烤肋眼牛排、开心果蔓越莓烤鸡、圣诞布朗尼蛋糕及纯素 Kelava 雪糕等等美食盛宴，就有机会赢取价值高达 5,000 令吉的奖品。

璀璨的圣诞旅程，由入住氛围满满的别墅式套房开始！可供 4 人入住，每人仅需 350 令吉。此配套包含云顶世界阿娃娜别墅式套房两天一夜住宿、阿娃娜密苑的 Hospitality Lounge 四人早餐及下午茶，以及阿娃娜密苑的丰盛四人火锅晚餐。

在这个一年之中最美的节庆时刻，云顶世界及云顶世界阿娃娜将为您带来前所未有的欢乐和惊喜！欲了解更多详情，请浏览 rwgenting.com 或关注我们的官方社交媒体频道。

— 完毕 —

媒体联络：

Ms Michelle Wong

经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 6105 9608

电邮: michelle.wong@rwgenting.com

Ms Evin Chan

执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 2333 6742

电邮: evin.chan@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司(简称“云顶大马”)是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市,市值约 160 亿令吉,拥有并经营着多家大型度假村,包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷(通过联营公司拥有 49%的股份)、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村,分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施,包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外,位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心(云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业)进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动,体现了云顶世界作为区域内休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一,也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵,他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业,包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。